Основы термодинамики Тест 10-2 вариант 1
1.Тело, состоящее из атомов или молекул, обладает:

1) Кинетической энергией беспорядочного теплового движения частиц.
2)Потенциальной энергией взаимодействия частиц между собой внутри тела.

3)Кинетической энергией движения тела относительно других тел.

Какие из перечисленных видов энергии являются составными частями внутренней энергии тела?

А.только 1.Б.только2.В.толькоЗ.Г.1 и 2.Д.1 и З.Е.1,2 и 3.

2.В каком случае работа, совершенная над телом внешними силами, приводит к изменению его внутренней
энергии?

А. Если изменяется кинетическая энергия тела. Б. если изменяется потенциальная энергия тела. В. Только

при изменении кинетической энергии беспорядочного теплового движения частиц в теле. Г. Только при

изменении потенциальной энергии взаимодействия частиц, составляющих тело. Д.При изменении

потенциальной энергии взаимодействия частиц, составляющих тело, и при изменении кинетической энергии
их беспорядочного движения. Е. Во всех случаях, перечисленных в ответах А-Д.

3. Какая физическая величина вычисляется по формуле (3m/2M)RT ?
 А. Внутренняя энергия одноатомного идеального газа. Б. Потенциальная энергия одноатомного идеального газа. В. Количество теплоты в идеальном газе. Г. Объем идеального газа. Д. Давление идеального газа.

4.При постоянном давлении р объем газа увеличился на    ΔV. Какая физическая величина равна

произведению р   ΔV в этом случае?

А. Работа, совершенная газом. Б. Работа, совершенная над газом внешними силами. В. Количество теплоты,
полученное газом. Г. Количество теплоты, отданное газом. Д. Внутренняя энергия газа.

5.Над телом совершена работа А внешними силами, и телу передано количество теплоты. Чему равно изменение внутренней энергии ΔU тела?

A. ΔU=A. Б. ΔU=Q. В. ΔU=A+Q. Г. ΔU=A-Q. Д. ΔU=Q-A.
6. При постоянном давлении 105   Па объем воздуха, находившегося в квартире, увеличился на 20 дм3  . Какую работу совершил газ?

А. 5* 106 Дж. Б. 2* 106 Дж. В. 2* 105 Дж. Г. 2* 104 Дж. Д. 2* 103 Дж. Е. 0 Дж.
7. .Идеальному газу передано количество теплоты 5 Дж, и внешние силы совершили над ним работу 8 Дж. Как изменилась внутренняя энергия газа?

А. Увеличилась на 3 Дж. Б. Увеличилась на 13 Дж. В. Уменьшилась на 3 Дж. Г. Уменьшилась на 13 Дж. 
Д. Не изменилась.

8. В результате получения количества теплоты 20 Дж и совершения работы внутренняя энергия идеального газа увеличилась на 15 Дж. Какая работа была совершена?

А.Газ совершил работу 35 Дж. Б. Внешние силы совершили работу над газом 35 Дж. В. Газ совершил работу 5 Дж. Г. Внешние силы совершили работу над газом 5 Дж. Д. Работа равна нулю.

9. Тепловая машина за один цикл получает от нагревателя количество теплоты 10 Дж и отдает холодильнику 6 Дж. Каков КПД машины? А.-0,67. Б. 0,6. В. 0,4. Г. 0,375. Д. 0, 25

10. Какое из приведенных ниже высказываний передает смысл второго закона термодинамики?

1)Передача количества теплоты всегда и всюду возможна только в направлении от горячего тела к
холодному.
2)Неосуществим термодинамический процесс, в результате которого происходила бы передача тепла от

одного тела к другому, более горячему, без каких-либо других изменений в природе.

3)Общее количество энергии во Вселенной с течением времени убывает.

А. 1,2 и 3. Б. 2 и 3. В. 1 и 2. Г. Только 1. Д. только 2. Е. только 3.

Основы термодинамики
Тест 10-2      Вариант 2
1 .Тело, состоящее из атомов или молекул, обладает:
1) Кинетической энергией беспорядочного теплового движения частиц.
2)Потенциальной энергией взаимодействия частиц между собой внутри тела.

3)Кинетической энергией движения тела относительно других тел.

Какие из перечисленных видов энергии являются составными частями внутренней энергии тела?

А. 1,2 и 3.      Б.1 и 3.    В. 1 и 2 .     Г. только 3 .   Д.только 2     Е. только 1.
2.
Внешние силы совершили работу. Результатами совершения работы в разных случаях были:

1) изменение кинетической энергии тела
2) изменение потенциальной энергии тела
3) изменение кинетической энергии хаотического теплового движения частиц тела
4) изменение потенциальной энергии взаимодействия частиц составляющих тела

5) изменение кинетической энергии тела хаотического теплового движения частиц тела и потенциальной энергии взаимодействия частиц составляющих тела.
В каких из этих случаях работа внешних сил привела к изменению внутренней энергии тела? А. 3,4,5.    Б. только 1 и 5.    В.  во всех.

3.
Какая физическая величина вычисляется по формуле. 3/2 P*V?
А. температура.   Б. масса. В. количество теплоты.   Г. потенциальная энергия. Д. внутренняя энергия одноатомного идеального газа.

4.
При постоянном давлении объем газа уменьшился на    ΔV. Какая физическая величина равна

произведению р   ΔV в этом случае?

А. работа, совершенная газом. Б. работа, совершенная над газами внешними силами. В. внутренняя энергия
тела.
5.
Тело получило количество теплоты Q и совершило работу А'. Чему равно изменение внутренней энергии
тела?

A. ΔU=Q-A'
Б. ΔU=A'-Q.     В.. ΔU=A'+Q
6.
При постоянном давлении 105   Па объем воздуха, находившегося в квартире, увеличился на 200 дм3  .
Какую работу совершил газ?

А. 0 Дж. Б. 2*103Дж. В.2*104Дж

7.
Идеальный газ совершил работу 8 Дж и получил количество теплоты 5 Дж. Как изменилась внутренняя
энергия газа?

А. Увеличилась на 3 Дж. Б. Увеличилась на 13 Дж. В. Уменьшилась на 3 Дж. Г. Уменьшилась на 13 Дж. 

Д. Не изменилась.

8. В результате получения количества теплоты 15 Дж и совершения работы внутренняя энергия идеального газа увеличилась на 20 Дж. Какая работа была совершена?

А.Газ совершил работу 35 Дж. Б. Внешние силы совершили работу над газом 35 Дж. В. Газ совершил работу 5 Дж. Г. Внешние силы совершили работу над газом 5 Дж. Д. Работа равна нулю.

9.Тепловая машина за один цикл получает от нагревателя количество теплоты 10 Дж и отдает холодильнику 4 Дж. Каков КПД машины? 

А.0,67.   Б. 0,6.   В. 0,4.   Г. 0,375.    Д. 0, 25

10. Какое из приведенных ниже высказываний согласуется с законами термодинамики?

1)Передача количества теплоты всегда и всюду возможна только в направлении от горячего тела к

холодному.
2)Неосуществим термодинамический процесс, в результате которого происходила бы передача тепла от

одного тела к другому, более горячему, без каких-либо других изменений в природе.

3)Общее количество энергии во Вселенной с течением времени убывает.

А. только 1. Б. только 2 . В. только 3.

